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ATA DA (27ª) VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos vinte e três dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e um (23/08/2021), às 
18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-
tos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Regi-
naldo Almiro da Costa,), constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 
Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (26ª sessão ordinária), lida as pro-
posições constante da pauta de publicação; PROJETO DE LEI Nº 026/21 – “Dispõe so-
bre autorização ao poder executivo municipal contratar operações de credito com a Caixa 
Econômica Federal – Implantação de uma usina de produção de energia Fotovoltaica. (R$ 
5.000.000,00) ”, PROJETO DE LEI Nº 035/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adici-
onal suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente e dá outras providencias 
(R$ 5.885,63) SEMOSP. PROJETO DE LEI Nº 036/21 – “Dispõe sobre abertura de Credi-
to adicional especial no orçamento vigente (R$ 151.949,91) SEMECEL. ” PROJETO DE 
LEI Nº 038/21 – “Autoriza o poder executivo efetuar contratação de nutricionista e profes-
sor de inglês, por prazo determinado mediante processo seletivo simplificado” PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/21 – “Dispõe sobre alterações nas disposições cons-
tantes na lei complementar nº 102 de 12 de abril de 2017” REQUERIMENTO Nº   
31/ALDAIR LEITE – REQUER do Prefeito através da Secretaria Municipal de Saúde seja 
enviado a esta egrégia Casa de leis, esclarecimentos do porquê as ambulâncias e alguns 
outros veículos que transportam pacientes a cidade de Porto Velho estarem com ar-
condicionado sem funcionar já algum tempo. INDICAÇÃO Nº 64/VINICIUS/REGINALDO - 
INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria de 
Educação, para aumentar a velocidade da internet nas escolas do município, que seja 
uma internet com velocidade e alcance adequado. INDICAÇÃO Nº 65/VINICIUS - INDICA 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria de Obras, o 
manilhamento na Av: Rui Barbosa esquina com a rua Santana dos Olhos D’Agua, ao lado 
da igreja Adventista. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) nin-
guém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA colocado em discussão PROJETO DE LEI 
Nº 026/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única vota-
ção, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE 
LEI Nº 035/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO 
DE LEI Nº 036/21 e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o REQUERIMENTO Nº   31/ALDAIR 
LEITE e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) José Antônio iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas hoje aqui na câmara e agradeceu a De-
putada Federal Jaqueline Cassol pelo repasse que realizou para a APAE. Aldair iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre suas preposições apresentadas aqui hoje. Serli iniciou cumprimen-
tando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou 
sobre as preposições apresentadas aqui hoje e teceu comentários sobre a ineficácia da 
Secretaria de agricultura. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, teceu comentários sobre a volta as au-
las do município e falou da relação com suas preposições apresentadas aqui hoje para 
ajudar os professores na rede municipal. Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo 
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a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresenta-
das aqui hoje e teceu comentários sobre a conquista de um caminhão para associação. 
Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram trans-
mitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos 
que secretariei e assina o Presidente. 


